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CUMPLIMIENTO ALCANCE REAL PROGRAMADO RESULTADO

Sanitarios e instalaciones en general Sanitarios Variable V V NO HA SIDO NECESARIO REALIZAR MEJORAS V V V 6 100% 3 - CUMPLIO V 6 100.0% 3 - CUMPLIO V 1 100% 3 - CUMPLIO V 1 100% 3 - CUMPLIO V 5 100% 3 - CUMPLIO V 5 100% 3 - CUMPLIO 100 24 0 100%

Pintura e impermeabilizaciones en edificios 

públicos

Pintura e 

impermeablización
Variable 1540 1540 100% 3 - EXCELENTE V 294 100% 3 - cumplio V 294 100% 3 - CUMPLIO v 108.6 100% 3 -CUMPLIO

V 207
100% 3 - CUMPLIO v 1680 100% 3 - CUMPLIO V 129.99 100% 3 - CUMPLIO 80

4253.59 1540 276% 4253.59

Reparación y reposición de rejillas

Número de 

reparaciones y 

reposiciones

Variable V 3 100% 3 - CUMPLIO V 1 10000% 3 - EXCELENTE V 3 100% 3 - CUMPLIO V 6 100% 3 -CUMPLIO V 3 100% 3 - CUMPLIO v 3 100% 3 - CUMPLIO V 5 100% 3 - CUMPLIO V 17 100.0% 3 - CUMPLIO v 17 100% 3 - CUMPLIO V 3 100% 3 - CUMPLIO V 3 100% 3 - CUMPLIO V 2 100% 3 - CUMPLIO 100

66 0 100% 66

Limpieza y desazolve de alcantarillas, rejillas y 

canales
Limpieza Variable 67 67 100% 3 - EXCELENTE V 77 10000% 3 - EXCELENTE V 82 100% 3 - CUMPLIO V 68 100% 3 -CUMPLIO V 100 100% 3 - CUMPLIO v 112 100% 3 - CUMPLIO V 66 100% 3 - CUMPLIO V 71 100.0% 3 - CUMPLIO v 119 100% 3 - CUMPLIO V 96 100% 3 - CUMPLIO V 111 100% 3 - CUMPLIO V 91 100% 3 - CUMPLIO 100

1060 67 1582%

Administración, control y seguimiento de locales 579 (Mensual) Locales 579 579 100% 3 - CUMPLIO 579 579 100% 3 - CUMPLIO 579 579 100% 3 - CUMPLIO 579 579 100% 3 - CUMPLIO 579 579 100% 3 - CUMPLIO 579 579 100% 3 - CUMPLIO 579 579 100% 3 - CUMPLIO 579 579 100.0% 3 - CUMPLIO 579 579 100% 3 - CUMPLIO 579 579 100% 3 - CUMPLIO 579 579 96

5790 6948 83%

Limpieza de los mercados Variable Variable 100 100 100% 3 - CUMPLIO V 1 100% 3 - CUMPLIO V 1 100% 3 - CUMPLIO NP 100 100% 3 - 

EXCELENTE
NP 100 100% 3 - CUMPLIO NP 100 100% 3 - CUMPLIO NP 100 100% 3 - CUMPLIO 96

502 100 502%

Fumigación de los mercados
Fumigaciones en base a 

convenio con locatarios
Acciones Fumigación Fumigación Fumigación 0%

0 0 0%

Construcción de gavetas Gavetas 365 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31 100

0 365 0%

Servicios de inhumación y exhumación Servicios 730 62 62 100% 3 - CUMPLIO 56 51 91% 3 - CUMPLIO 62 50 81% 3 - CUMPLIO 60 42 70%
3- CUMPLIO 

POR DEBAJO 

DE META 

62 48 77% 2 -

SUFICIENTE
60 47 78%

CUMPLIO 

POR DEBAJO 

DE LA META: 

SUFICIENTE

62 48 77% 2 - 

SUFICIENTE
62 46 74.2% 2 - 

SUFICIENTE
60 45 75% 2 - 

SUFICIENTE
62 48 77%

CUMPLIO 

POR DEBAJO 

DE LA META: 

SUFICIENTE

60 42 70% 2 - 

SUFICIENTE
62 61 98% 3 - 

CUMPLIO
80.82

590 730 81%

Revisión de las instalaciones de los panteones 

municipales y diagnóstico sobre su estado
Proyecto 1 1 0

0 1 0%

Bacheo de calles en el centro histórico, colonias y 

comunidades del Municipio.
Metros cuadrados 12500 M2 1040 522.95 50%

2 - CUMPLIO 

POR DEBAJO 

DE LA META

1040 1387.02 133% 3 - 

EXCELENTE
1060 849.49 80% 3 - CUMPLIO 1040 1215.02 117% 3 - 

EXCELENTE
1040 1566.95 151% 3 - 

EXCELENTE
1040 1696.55 163% 3 - 

EXCELENTE
1040 1433 138% 3 - 

EXCELENTE
1040 1719.58 165.3% 3 - 

EXCELENTE
1040 2166.88 208% 3 - 

EXCELENTE
1040 1566.95 151% 3 - 

EXCELENTE
1040 1374.81 132% 3 - 

EXCELENTE
1040 1139.91 110% 3 - 

EXCELENTE
133.11

16639.11 12500 133%

Pintura en guarniciones y topes en el Centro Histórico, 

Colonias y Comunidades del Municipio.
Metros l ineales 30000 2500 0 0% NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN3500 4983 142% 3 - 

EXCELENTE
2500 457 18%

1 - 

INSUFICIENT

E

2500 227 9%
1 - 

INSUFICIENT

E

2500 4240 63%

CUMPLIO 

POR DEBAJO 

DE LA META: 

SUFICIENTE

2500 2070 83% 3 - CUMPLIO 2500 3475 139% 3 - 

EXCELENTE
2500 1870 74.8% 2 - 

SUFICIENTE
2500 1220 49% 2 - 

SUFICIENTE
2500 4240 170% 3 - 

EXCELENTE
2500 182.34 7% INSUFICIENT

E
2500 1345 54% 2 - 

SUFICIENTE
78.41

24309.34 31000 78%

Pintura en topes y pasos peatonales Metros cuadrados
NO 

PROGRAMADO
v 661.2 100% 3 - 

EXCELENTE
100

661.2 0 100%

Reparación y mantenimiento del luminarias en el 

centro histórico, colonias y comunidades.
Reportes 4680 390 409 105% 3 - 

EXCELENTE
390 504 129% 3 - 

EXCELENTE
390 580 149% 3 - 

EXCELENTE
390 534 137% 3 - 

EXCELENTE
390 600 402% 3 - 

EXCELENTE
390 541 139% 3 - 

EXCELENTE
390 361 93% 3 - CUMPLIO 390 487 124.9% 3 - 

EXCELENTE
390 580 149% 3 - 

EXCELENTE
390 380 97% 3 - CUMPLIO 390 520 133% 3 - 

EXCELENTE
390 280 72% 2 - 

SUFICIENTE
123.41

5776 4680 123%

Construcción e instalación de adornos de las fiestas 

patrias y decembrinas
Instalación 2 1 1 128 12800% 3 - CUMPLIO 60

128 2 6400%

Reparación y mantenimiento del luminarias en 

espacios deportivos de usos multiples.
Reportes 120 10 15 150% 3 - 

EXCELENTE
10 15 150% 3 - 

EXCELENTE
10 10 100% 3 - CUMPLIO 10 10 100% 3 - CUMPLIO 10 10 15670% 3 - 

EXCELENTE
10 10 100% 3 - CUMPLIO V 6 100% 3 - CUMPLIO 10 10 100.0% 3 - CUMPLIO 10 10 10 100% 3 - CUMPLIO 10 10 100% 3 - CUMPLIO 10 88.33

106 110 96%

Limpieza a las fuentes de la ciudad Limpieza Variable 29 29 100% 3 - CUMPLIO V 29 100% 3 - CUMPLIO V 29 100% 3 - CUMPLIO V 29 100% 3 - CUMPLIO 29 29 5403% 3 - 

EXCELENTE
V 29 100% 3 - CUMPLIO V 29 100% 3 - CUMPLIO V 29 100.0% 3 - CUMPLIO V 29 100% 3 - CUMPLIO V 29 100% 3 - CUMPLIO 28 28 100% 3 - CUMPLIO 28 28 100% 3 - 

CUMPLIO
100

346 114 304%

Mantenimiento varios de centros sociales, 

bibliotecas, edificios de la presidencia en general
Mantenimiento

NO 

PROGRAMADO
V 46 100% 3 - CUMPLIO V 8 100% 3 - CUMPLIO V 1 100% 3  CUMPLIO V 10 100% 3 - CUMPLIO 100

65 0 100%

103. Programa Municipal Anti-graffiti Pintura y borrado de grafiti  en el Municipio. Metros cuadrados 42000 3500 4345 124% 3 - 

EXCELENTE
3500 4983 142% 3 - 

EXCELENTE
3500 2005 57%

CUMPLIO 

POR DEBAJO 

DE LA META: 

SUFICIENTE

3500 5787 165% 3 - 

EXCELENTE
3500 4332 45%

CUMPLIO 

POR DEBAJO 

DE LA META: 

SUFICIENTE

3500 3448.8 99% 3 -  CUMPLIO 3500 4683 134% 3 - 

EXCELENTE
3500 3713 106.1% 3 - 

EXCELENTE
3500 3396.8 97% 3 - CUMPLIO 3500 4334 124% 3 - 

EXCELENTE
3500 2247 64% 2- 

SUFICIENTE
3500 9192 263% 3 - 

EXCELENTE
124.92

52466.6 42000 125%

Sacrificio de animales Servicios 13200 1100 774 70%
2 - CUMPLIO 

POR DEBAJO 

DE LA META

1100 597 54% 2- 

SUFICIENTE
1100 694 63%

CUMPLIO 

POR DEBAJO 

DE LA META: 

SUFICIENTE

1100 489 44%
2 - 

INSUFICIENT

E

1100 754 69% 2 - 

SUFICIENTE
1100 779 71% 2 - 

suficiente
1100 819 74% 2 - 

SUFICIENTE
1100 773 70.3%

CUMPLIO 

POR DEBAJO 

DE LA META: 

SUFICIENTE

1100 771 70% 2 - 

SUFICIENTE
1100 831 76%

CUMPLIO 

POR DEBAJO 

DE LA META: 

SUFICIENTE

1100 720 65% 2 - 

SUFICIENTE
1100 1196 109% 3 - 

EXCELENTE
69.67

9197 13200 70%

Mantenimiento de las camaras de refrigeración Servicios preventivos 5 1 1 1 1 100% 3 - CUMPLIO 1 1 60
1 5 20%

Distribución de la carne Variable Variable 9 9 100% 3 - 

EXCELENTE
1 1 100% 3 - CUMPLIO V 1 100% 3 - CUMPLIO V 100 100% 3 - CUMPLIO V 100 100% 3 - 

EXCELENTE
v 100 100% 3 - CUMPLIO V 100 100% 3 - CUMPLIO V 100 100.0% 3 - CUMPLIO V 511 100% 3 - CUMPLIO V 100 100% 3 - CUMPLIO V 100 100% 3 - CUMPLIO V 100 100% 3 - 

CUMPLIO
100

1322 10 13220%

Fumigación de las instalaciones del rastro Acción 1 1 1 100% 3 - 

EXCELENTE
3

1 1 100%

Recolección de basura en el municipio y sus 

comunidades.
Toneladas 34905 2917 2628 90% 3 - CUMPLIO 2908 2359 81% 3 - CUMPLIO 2908 2322 80%

CUMPLIO 

POR DEBAJO 

DE LA META: 

SUFICIENTE

2908 2397 82% 3 - CUMPLIO 2908 2495 86% 3 - CUMPLIO 2917 2882 99% 3 - CUMPLIO 2908 2682.49 92% 3 - CUMPLIO 2908 2489.46 85.6% 3 - CUMPLIO 2908 2563.94 88% 3 - CUMPLIO 2908 2600 89% 3 - CUMPLIO 2908 2430 84% 3 - CUMPLIO 2908 2492 86% 3 - 

CUMPLIO
86.9

30340.89 34914 87%

Barrido Manual en el Centro Histórico de la capital Toneladas 1095 91 81 89% 3 - CUMPLIO 91 73 80% 3 - CUMPLIO 91 258 284% 3 - 

EXCELENTE
94 180 191% 3 - 

EXCELENTE
91 130 143% 3 - 

EXCELENTE
91 144 158% 3 - 

EXCELENTE
91 298.05 328% 3 - 

EXCELENTE
91 158 173.6% 3 - 

EXCELENTE
91 134.94 148% 3 - 

EXCELENTE
91 130 143% 3 - 

EXCELENTE
91 120 132% 3 - 

EXCELENTE
91 128 141% 3 - 

EXCELENTE
167.57

1834.99 1095 168%

Plantación de árboles en parques y jardines, 

Instituciones educativas, coloniasy comunidades del 

Municipio

Arboles 2400 200 1050 525% 3 - 

EXCELENTE
200 1200 600% 3 - 

EXCELENTE
200 55 28% INSUFICIENT

E
200 47 24%

3 - 

CUMPLIO, SE 

REALIZÓ LOS 

PRIMEROS 

MESES

200 V 200 200 200 200 55 28%
1 - 

INSUFICIENT

E

200 508 254% 3 - 

EXCELENTE
200 1000 500% 3 - 

EXCELENTE
177.95

3915 2200 178%

Limpieza y deshierbe de los parques y jardines, 

camellones
Metros cuadrados 144000 12000 5515 46%

2- CUMPLIO 

POR DEBAJO 

DE LA META

12000 4760 40% 2 - 

SUFICIENTE
12000 2550 21%

1 - 

INSUFICIENT

E

12000 3670 31%

2 - 

SUFICIENTE, 

NO 

ALCANZÓ LA 

META

12000 1910 16%
1 - 

INSUFICIENT

E

12000 5340 45% 2 - 

SUFICIENTE
12000 5520 46% 2 - 

SUFICIENTE
12000 16670 138.9% 3 - 

EXCELENTE
12000 37410 312% 3 - 

EXCELENTE
12000 2550 21% INSUFICIENT

E
12000 9400 78% 2 - 

SUFICIENTE
12000 12390 103% 3 - 

EXCELENTE
74.78

107685 144000 75%

Retiro de ramas, hierba y basura metros cuadrados
no 

programado
v 775 100% 3 - CUMPLIO V 950 100% 329 V 1290 100% 3 - CUMPLIO V 100 100.0% 3 - CUMPLIO V 24300 100% 3 - CUMPLIO V 620 100% 3 - CUMPLIO V 2576 100% 3 - CUMPLIO V 3180 100% 3 - 

CUMPLIO
100

33791 0 100%

Poda de árboles Metros cubicos
NO 

PROGRAMADO
v 153 100% 3 - CUMPLIO V 319 100% 3 - CUMPLIO V 215 100% 3 - CUMPLIO V 100 100.0% 3 - CUMPLIO V 242 100% 3 - CUMPLIO V 155 100% 3 - CUMPLIO V 343 100% 3- CUMPLIO V 315 100% 3 - 

CUMPLIO
100

1842 0 100%

Mantenimiento diario de parques y jardines
NO 

PROGRAMADO
v 46 100% 3 - CUMPLIO V 46 100% 3 - CUMPLIO V 46 100% 3 - CUMPLIO V 100 100.0% 3 - CUMPLIO V 46 100% 3  - CUMPLIO V 46 100% 3 - CUMPLIO V 46 100% 3 - CUMPLIO 100

376 0 100%

Suministro de agua en pipas
NO 

PROGRAMADO
v 2710 100% 3 - CUMPLIO V 2180 100% 3 - CUMPLIO V 3260 100% 3 - CUMPLIO V 100 100.0% 3 - CUMPLIO 100

8250 0 100%

Retiro de árboles
NO 

PROGRAMADO
v 2 100% 3 - CUMPLIO V 2 100% 3 - CUMPLIO 100

4 0 100%

Encalado de árboles
NO 

PROGRAMADO
v 605 100% 3 - CUMPLIO V 308 100% 3 - CUMPLIO V 189 100% 3 - CUMPLIO 100

1102 0 100%

S/N Operación Administrativa, recolección y 

confinamiento de los residuos sólidos.
7,496,520.01$                IDEM 749272 700000 49272 3 - 

EXCELENTE
749272 761476 -12204 INSUFICIENT

E
749272 719360 29912 3 - 

EXCELENTE
749272 702000 47272 3 - 

EXCELENTE
749272 727000 22272 3 - 

EXCELENTE 749272 707400 41872

3 - 

EXCELENTE
749272 703500 45772 3 - CUMPLIO, 

AHORRO
748372.01 794211 -4583899.0%

GASTO MAYOR A 

LO 

PROGRAMADO

749572 624375 12519700% 3 - AHORRO 753,672.00$              611,839.00$       14183300% 3 - AHORRO -$                          519,500.00$       51900000% GASTO 

EXTRA -$                          

400,000.00$       400000 1 - GASTO 

EXTRA $1,364,359.01 $7,496,520.01 $7,970,661.00

S/N Operación Administrativa y operativa del 

Departamento de alumbrado público.
39,922,856.20$              IDEM 3759754.68 2599150 1160604.68

1 - 

INSUFICIENT

E

3287554.68 3001291 286263.68 3 - 

EXCELENTE
3287554.68 2659932 627622.68 3 - 

EXCELENTE
3287554.68 2767754 519800.68 3 - CUMPLIO 3287554.68 40000 3247554.68

1 - 

INSUFICIENT

E
3287554.68 50000 3237554.68

1 - 

INSUFICIENE
3287554.68 35200 3252354.68 3 EXCELENTE 

AHORRO
3287554.68 42365 324518968.0% 3 - CUMPLIO 

AHORRO
3287554.68 42112 324544268% 3 - AHORRO 3,287,554.68$           47825 323972968% 3 - AHORRO 3,287,554.68$       37,800.00$         324975468% 3 - AHORRO 3,287,554.68$       46,700.00$         3240854.68 3 - 

EXCELENTE $28,552,727.16 $39,922,856.16 $11,370,129.00

S/N Operación Administrativa y operativa del 

departamento de mantenimiento.
1,030,000.00$                IDEM 100000 352500 -252500 INSUFICIENT

E
85000 439461 -354461 INSUFICIENT

E
100000 413053 -313053 INSUFICIENT

E
85000 340000 -255000

3 - 

EXCELENTE 

SUPERA LA 

100000 374000 -274000 INSUFICIENT

E 90000 351000 -261000
INSUFICIENT

E
100000 369000 -269000

1 INSUF. 

GASTO 

EXTRA

85000 373443 -28844300.0% INSUFICIENT

E
100000 260879 -16087900% GASTO 

EXTRA 85,000.00$                 300960 -21596000%
GASTO 

EXTRA
100,000.00$           305,600.00$       20560000% 1 GASTO 

EXTRA
-$                          260,000.00$       260000 1 GASTO 

EXTRA -$2,178,696.00 $1,030,000.00 $4,139,896.00

S/N Operación Administrativa y operativa de los 

panteones municipales
262,000.00$                   IDEM 27000 10000 17000

2 - CUMPLIO 

POR DEBAJO 

DE LA META

25000 12600 12400 2 -

SUFICIENTE
27000 10000 17000 3 - 

EXCELENTE
25000 10500 14500 3 - 

EXCELENTE
27000 10500 16500 2 -

SUFICIENTE
25000 11500

13500
3 - 

EXCELENTE
27000 10200 16800 3 - 

EXCELENTE
25000 10000 1500000.0% 3 - 

EXCELENTE
27000 17800 920000% 3- AHORRO 27,000.00$                 11850 1515000% 3 - AHORRO -$                          10,000.00$         1000000% 1 GASTO 

EXTRA -$                          
10,000.00$         10000 1 GASTO 

EXTRA $167,050.00 $262,000.00 $134,950.00

S/N Operación Administrativa y operativa del 

departamento del Rastro Municipal
50,000.00$                      IDEM 10000 19500 -9500 INSUFICIENT

E
10000 38300 -28300 INSUFICIENT

E
10000 38500 -28500 INSUFICIENT

E
10000 18000 -8000 INSUFICIENT

E
10000 18000 -8000 INSUFICIENT

E
NP 13000

13000

1 

INSUF.GAST

O EXTRA

NO PROGRAMADO 17700 17700
1 INSUF. 

GASTO 

EXTRA

NO 

PROGRAMADO
30420 3042000.0%

1 INSUF. 

GASTO 

EXTRA
NO PROGRAMADO

17500 1750000%
1 - INSUF. 

GASTO 

EXTRA

NO PROGRAMADO 17500 -1750000% INSUFICIENT

E
0 26,800.00$         2680000% 1 GASTO 

EXTRA
0 17,500.00$         17500 1 GASTO 

EXTRA $23,120.00 $50,000.00 $272,720.00
0 48761376.17

4163826.68 1135600

1111812700% 20197528.08

9079401.08 3028226.68

AL FINAL DEL AÑO PASADO SE CONSTRUYERON 

GAVETAS

AL FINAL DEL AÑO PASADO SE CONSTRUYERON 

GAVETAS

AL FINAL DEL AÑO PASADO SE CONSTRUYERON 

GAVETAS

NO SE RECIBIO INFORMACIÓN

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

NO SE RECIBIO INFORMACIÓN

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

JULIO AGOSTO

AL FINAL DEL AÑO PASADO SE CONSTRUYERON 

GAVETAS

AL FINAL DEL AÑO PASADO SE CONSTRUYERON 

GAVETAS

AL FINAL DEL AÑO PASADO SE CONSTRUYERON 

GAVETAS

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

SEPTIEMBRE

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

SECRETARÍA DE SERVICIOS PÚBLICOS

No. Y DESCRIPCIÓN DE LA ACCIÓN ACTIVIDAD UNIDAD DE MEDIDA

META MENSUAL ALCANCE REAL

PORCENTAJE

PROGRAMAC

IÓN ANUAL

ZACATECAS CON CALIDAD DE VIDA Y CON SUSTENTABILIDAD

ENERO

PORCENTAJE

META MENSUAL ALCANCE REAL

ALCANCE 

REAL

PORCENTAJE
EVALUACIÓN GENERAL

META 

MENSUAL ALCANCE REAL

PORCENTAJE

META MENSUAL ALCANCE REAL

PORCENTAJE

META MENSUAL ALCANCE REAL

PORCENTAJE

AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE

META MENSUALMETA MENSUAL

JULIO

PORCENTAJE

META MENSUAL ALCANCE REAL

PORCENTAJE

META MENSUAL ALCANCE REAL ALCANCE REAL

MAYO

ALCANCE REAL

PORCENTAJE

MARZO ABRIL JUNIO

127. Rediseño de la Zonificación y rutas para la 

recolección de residuos sólidos urbanos

207. Programa Municipal de austeridad y 

reducción del gasto público.

FEBRERO

49. Programa de integración, renovación y 

coordinación de Mercados Públicos Municipales

51. Diagnóstico sobre el estado de la 

Infraestructura, construcciones y la capacidad de 

los panteones Municipales.

12. Programa municipal de obra social para 

comunidades, colonias, barrios, definido y 

priorizado a partir de las Delegaciones 

Municipales y de los comités de participación 

social

NO SE HAN REALIZADO MEJORAS

AL FINAL DEL AÑO PASADO SE CONSTRUYERON 

GAVETAS

125. Programa de mejora de la calidad y cobertura 

de servicio del rastro municipal.

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

135. Programa integral para renovación, 

modernización, equipamiento y reforestación con 

especies endémicas de los parques, jardines, 

camellones y áreas verdes en el Municipio.

LAS CAMARAS NO HAN NECESITADO 

MANTENIMIENTO

AL FINAL DEL AÑO PASADO SE CONSTRUYERON 

GAVETAS

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

54. Programa Municipal de Obra Social para 

comunidades, colonias y barrios, definido y 

prorizado a partir de las delegaciones Municipales 

y de los Comites de participación social.

54. Programa de ampliación en la cobertura de 

Alumbrado Público

ESTA ACTIVIDAD SE REALIZÓ EN LOS PRIMEROS 

MESES,  QUEDAN PENDIENTES ÚNICAMENTE 

APROX. 50 ÁRBOLES

N O SE HAN REALIZADO MEJORAS

AL FINAL DEL AÑO PASADO SE CONSTRUYERON 

GAVETAS

META MENSUAL ALCANCE REAL

PORCENTAJE

ESTA ACTIVIDAD SE REALIZÓ EN LOS PRIMEROS 

MESES,  QUEDAN PENDIENTES ÚNICAMENTE 

APROX. 50 ÁRBOLES

LAS CAMARAS NO HAN NECESITADO 

MANTENIMIENTO

AL FINAL DEL AÑO PASADO SE CONSTRUYERON 

GAVETAS
AL FINAL DEL AÑO PASADO SE CONSTRUYERON GAVETAS

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

NO HA SIDO NECESARIO REALIZAR MEJORAS NO HA SIDO NECESARIO REALIZAR MEJORAS 

PORCENTAJE

META MENSUAL META MENSUAL ALCANCE REAL

PORCENTAJE

NO SE RECIBIÓ INFORMACIÓN

AL FINAL DEL AÑO PASADO SE CONSTRUYERON 

GAVETAS

N O SE HAN REALIZADO MEJORAS

SECRETARÍA DE PLANEACIÓN 


